

Мосс Кейт

24.2000.

Не успела желтая пресса всего мира посмаковать проблемы со здоровьем, возникшие у топ-модели Кейт Мосс, как она скоропостижно почувствовала себя лучше и бросила лечение.

О том, что у Кейт возникли серьезные проблемы с почками, в результате которых она вынуждена была обратиться в дорогую (\$480 в сутки) частную лондонскую клинику, поведалоだけ обычное скопие на подобного

ИЗ РЕАНИМАЦИИ – НА ПЬЯНКУ



REUTERS

рода информацию отечественное телевидение. Девица, мягко говоря, не брезгующая алкоголем и дымящая, как паровоз, обратилась в клинику в среду с жалобами на боли в своем тщем организме, но уже в субботу, так и не закончив прописанный ей курс лечения антибиотиками, сама себя "выписала", заявив, что "чувствует себя великолепно".

А в ночь на понедельник ее видели с друзьями в баре, предающейся "активному отдыху". "Они очень громко разговаривали, смеялись, употребляли спиртное, – рассказал анонимный свидетель пьяники таблоиду The Mirror, – и вообще вели себя, как люди, отрывающиеся на полную катушку". И это через два дня после незаконченного курса лечения...

Известно, что Кейт Мосс в 1998 году обращалась в лондонскую клинику Priory, которая специализируется на лечении всевозможных знаменитостей от пристрастия к алкоголю и наркотикам. Модель, не раз становившаяся героиней желтой хроники из-за любви к активнойочной жизни, некогда встречалась с Джонни Деппом, а в настоящее время ее официальный бойфрендом считается Джесси Вуд, сын гитариста Rolling Stones Рона Вуда.

Моск. коммерческ.-2000-2 Aug.-C 19.

Евгений ВОЛОДИН.